Kapří povídání

Já jsem kapr z rybníka u Rybína. U nás v rybníce je krásně. Máme tu hezkou vodu, až na ty listy ze stromu, spoustu rostlinek, kamínků, a dokonce dvě malé skalky. 
V jedné bydlím já se sestrou. Druhá skalka je takový skokánek. Skáču na něm. Když skáču, musím počkat, až přijede proud vody, s ním se sklouznu a odrazím se o skalku. Potom se otočím a přeskočím do vedlejšího a hezčího rybníku. Je překrásný. Když svítí slunce, paprsky se odráží o vodu a ta v zimě zmrzne v led. Ten je pak jako zrcadlo. 
Náš rybník to tak v zimě nemá. Je trochu popraskaný a špinavý od listí z kaštanu. Pro nás, kapry, je rybník ale bezpečnější. Když jde ve vedlejším rybníku vidět až na dno, lidé nás pak snadněji uloví a já bych nechtěl skončit na talíři. Mám rád rybníky oba dva, ale ten náš nás více chrání. I když není perfektní, mám ho rád a listy na vodě mi připomínají různé obrazce. 
Ale ze všeho nejraději mám potok, který teče z kopce kolem. Je těžké se do něj dostat, ale já se sestrou a kamarády pstruhy to zvládneme. Je to pro nás nebezpečné, takže plaveme vždy jenom kousek, kde to není tolik z kopce. Je tam totiž příjemná barevná voda. Doopravdy barevná není, ale květiny různých barev na břehu se odráží do vody. 
Vodu a svobodu mám prostě moc rád. 
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