Stát chce utratit stamiliony, ale plány proti vodě děsí Troubky

Obyvatelé Troubek studují staré mapy a vodě se chtějí postavit po vzoru někdejších sedláků. Bylo by to desetkrát lacinější než plány úřadů, říká Miroslav Mlčoch, předseda povodňové komise Troubek.

TROUBKY NAD BEČVOU Už čtrnáct let čekají Troubky nad Bečvou na ochranu před rozvodněnou řekou Bečvou. Teď, když se obyvatelé dočkali, jsou víc zklamaní než nadšení.

Hotový projekt na ohrázování celé obce se jim nelíbí. Tedy aspoň troubeckým zastupitelům, kteří ho už několikrát odmítli.

Proč nechtějí to, co jim stát servíruje takříkajíc na stříbrném podnose? "Máme vlastní návrh, který řece neumožní k obci přitéct, ale umožní jí vesnici obtéct. Naše řešení je levnější, jednodušší a šetrnější k přírodě. Přesto se jím nikdo nechce zabývat," shrnuje zastupitel Troubek a předseda obecní protipovodňové komise Miroslav Mlčoch.

Jak dlouho v Troubkách žijete, pane Mlčochu?

Je to už 55 roků. Vyrostl jsem tu, do svých 23 let jsem tu bydlel a od té doby - i když jsem tu řadu let nepřespával - tady trávím 14 hodin denně v práci. Podnikám v zemědělství přímo v rozlivovém území, takže si můžu troufnout říct, že řeku znám.

 

Voda vás zaplavila v roce 1997 stejně jako loni v květnu. Bojíte se jí i letos?

Ano, mám strach, že za čtrnáct dní ji tu máme znovu. Letos už ale máme aspoň obnovenou malou selskou hráz, která by loňskou, zhruba šedesátiletou, vodu zadržela.

Při té stoleté z roku 1997 by ale hráz neměla šanci...
Neměla. Ale stačil by jen krůček a před Troubkami by se zastavila i větší voda, aniž by se musela ohrázovat celá obec.

Jak byste to chtěli udělat?

Chtěli bychom navázat na loni obnovenou selskou hráz a postavit další asi dvoukilometrový val v lokalitě Oulehle. Je to asi kilometr dál od hráze, kterou navrhuje Povodí Moravy. Val tam ale v minulosti stával.Díky němu voda Troubky vždy nějakým způsobem obtekla. Myslíme si, že i nyní bychom dokázali vodu bez použití motorů navést do rozlivového území v lužních lesích.

 

Jenomže tím, že posunete hráze dál od obce, zřejmě ohrozíte jiné vesnice. Aspoň tak zní hlavní argument projektantů, které si najalo Povodí Moravy.

 

Ano, tvrdí, že zaplavíme Rokytnici nebo Císařov. Jak je ale můžeme zaplavit, když ty vesnice jsou asi o sedm metrů výš, než my chceme stavět hráz? Ani v roce 1997 nebyla v Rokytnici voda. Byla v Císařově, ale jen proto, že Povodí Moravy nečistí koryto Bečvy. Kvůli tomu se řeka v roce 1997 v podstatě zastavila u Dluhonic a kvůli tomu pak voda natekla až na náměstí v Přerově, rozlévala se na Císařov a v noci přišla i do Troubek.

 

" Pokračování na straně B2

" Pokračování ze strany B1

 

Co vám vadí na projektu Povodí Moravy?

 

Problém je v tom, že Povodí plánuje ohrázování na podloží, které je štěrkopískové a kde jsou zhruba pět až sedm metrů pod zemí plovoucí písky. Takže hráz se nebude muset stavět jen nad zemí, ale i pod ní. Kvůli prosakování spodních vod se bude muset do hloubky zhruba deseti metrů vybudovat takzvaná milánská stěna. Fungovat bude zhruba tak, že voda se napustí do nejnižšího místa za Troubky, hráz obec zabarikáduje a za tou barikádou bude stát voda ve výšce dva až dva a půl metru. Troubečané budou prostě zavřeni v korytě, obklopeni vodou a pod sebou budou mít štěrkopísky.

 

Bojíte se, že voda prosákne?

 

Ano. Povodí ví, že voda bude prosakovat, proto teď do projektu přidává studny, které budou prosáklou vodu směřovat ke třem bazénům uvnitř hráze. Čerpadla ji pak poženou zpátky do koryta. Děs!

 

Je to sice složité, ale logiku to má. Co vás na tom tak děsí?

 

Samozřejmě při potopě nepůjde elektřina, takže tam budou obrovské náhradní zdroje. To, co navrhuje Povodí, není přírodě blízké, nikdy tu nic takového nebylo.

 

Jenomže Povodí Moravy se zaštiťuje názory odborníků. S kým jste se radili vy?

 

Opíráme se o historické mapy a poznatky pamětníků, které sahají až sto roků zpátky. Radili jsme se i s hydrogeology nebo odborníky z ministerstva životního prostředí. Všichni tvrdí, že voda se vždycky snažila Troubky obtéct.

 

Není za vaším odmítáním státního projektu také to, že nechcete ohrozit své a obecní pozemky?

To je hloupost, i v námi navrhovaném území máme pozemky. Místo asi 300 hektarů na štěrkopískách nabízíme rozlivové území, kde Troubečtí vlastní 200 hektarů polí, dalších 400 hektarů polí nabízíme na levém břehu.

 

Ohrázování z dílny Povodí Moravy by stálo víc než 100 milionů korun. Jak nákladné by bylo vaše řešení?

 

Nám Povodí sdělilo, že náklady budou přes 200 milionů korun. Jestliže jsme loni 600 metrů dlouhou hráz zvládli vybudovat za 1,2 milionu, navazující hráz by podle mě nestála víc než dvacet milionů.

 

(Petra Klimková)

 

---

 FAKTA

 

Jako sedláci

Starou selskou hráz by chtěly obnovit Troubky. Podle odhadů obce by to stálo 20 milionů korun. Už postavily její kus bezprostředně u Bečvy. Šest set metrů stálo 1,2 milionu korun.

 

---

 

"Jestliže jsme 600 metrů dlouhou hráz vybudovali za 1,2 milionu, navazující hráz by nestála víc než 20 milionů."

 

Foto - Před rokem Voda naposledy zaplavila Troubky loni v květnu. Teď už ves chrání malá selská hráz.

Foto - Dan Materna, MF DNES

 

Foto - Kdy bude klid? Lidé se bojí, že nákladné hráze nezabrání prosakování vody.

Foto - R. Míča, MF DNES

 

Foto - Kdy to přijde? Miroslav Mlčoch se bojí, že voda může ves třeba hned za dva týdny zaplavit.

Foto - Petr Janeček, MF DNES

 

 

 

